
Helsingin Veteraanikeilaajien kerho ry 
VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

Aika: 27.8.2019  

Paikka: Talin keilahallin kabinetti 

Läsnä. 24 Helsingin Veteraanikeilaajien kerhon jäsentä 
 
1. Kokouksen avaus 

Tapani Kiviranta avasi kokouksen klo 12.00 
 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa 

Puheenjohtajaksi valittiin Tapani Kiviranta, sihteeriksi Raija Laakkonen, 
pöytäkirjantarkastajiksi Rainer Tuunela ja Paavo Aulio 

 
3. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa 

Ääntenlaskijoiksi valittiin Leif Lindberg ja Kaj Erik Blomster 
 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on ollut Talin keilahallin  
ilmoitustaululla neljätoista päivää ennen kokousta sekä HBL:n internet-sivuilla   

 
5. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin 
 
6. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto  

Tilinpäätös ja vuosikertomus käytiin läpi. Juhani Mellin luki toiminnantarkastajien  
antaman lausunnon 

 
7. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 

hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 
Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille 

 
8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun ja 

toimintarahan suuruus 
Hyväksyttiin alkavan kauden toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. 
Jäsenmaksuksi vahvistettiin 10€ ja toimintarahaksi 15€/syksy 2019 ja kevät 2020 

 
9. Valitaan hallituksen puheenjohtaja 

Helsingin Veteraanikeilaajien kerhon hallituksen puheenjohtajaksi valittiin  
Tapani Kiviranta 

 
10. Valitaan hallituksen jäsenet, joko kaksi (2) tai kolme (3). Erovuorossa olevat 

jäsenet voidaan myös valita uudelleen. 
Valittiin erovuoroiset Raija Laakkonen, Leena Koivunen ja Christer Ehnlund. 
Toiselle kaudelle jatkavat Erkki Ranto, Kirsti Piipari ja Pertti Tapola  

 
11. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja varatoiminnantarkastajaa 

Valittiin toiminnantarkastajaksi Juhani Mellin ja varatoiminnantarkastajaksi 
Rainer Tuunela 

 



12. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 
Cup-kilpailujen sääntömuutos hyväksyttiin 

 
Mestaruuskilpailujen uusi finaalimuoto hyväksyttiin 

 
Helsingin Veteraanikeilaajien kerho rekisteröitiin ry:ksi. 
Rekisteröinti tarvittiin, koska tarvitsemme verohallinnolta Y-tunnusta 
tulorekisteriä varten. 

 
13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.20  
 
 
 
 
 
____________________________________ _______________________________ 
puheenjohtaja Tapani Kiviranta  sihteeri Raija Laakkonen 
 
 
 
 
 
 
____________________________________ _______________________________ 
pöytäkirjantarkastajat Rainer Tuunela  Paavo Aulio 


